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 ސކްރޯޝޓީް ދއާިރާ  ކޅުވިރަު ކޓެގަރަީ: ބްރޑޯްކސާޓްނިްގ 
 އެ ދިމާގއަި  އެ ގެންނވެމުށަފްަހު އބެަދލަެއް ،ބޭނުނފްުޅނުމަަ ގނެްނަވނަް  ބަދލަެއް އެއްވެސް. އަޅުއްވށާެވެ ބޮޅު ގލަަމނުް  އަދަދުގައި ކރުައްވާ ފާހަގަ ސކްލޭްއިން ޕޮއިންޓް:  އރިޝުާދު

  .ވާނެއެވެ ސޮއކިރުައްވަން ށްފާހަގކަޮ ގެންނެވކިަން ބަދލަެއް

 :ޑިސކްރްިޕޝްަން ސކްލޭް

 ،ރަގަޅު ވރަށަް: 9-8 ސކްލޭް ،ރަގަޅު: 7-6 ސކްލޭް ،ރަގަޅު ފުދޭވރަކަށަް: 5-4 ސކްލޭް ،ރަނގަޅު ވރަކަށަް ކޮންމވެސެް: 3-1 ސކްލޭް ،ކަމުނުދޭ އެއްގތޮކަށަްވެސް :0 ސކްލޭް

 ފރުިހމަަ  ވރަށަް: 10 ސކްލޭް
 

  :މޑީއިާ ހައުސްގެ ނަން : ނަން ކެނޑްޑިޭޓގުެ

 ސުރުޚީ:ވީޑިއޯ ރިޕޯޓގުެ 
 

 )30(% އުފެއްދުންތެރިކަން އާއި އޮރިޖިނަލިޓީ ،މުހިއްމުކަމާއިގެ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ : 1 ދާއިރާ

 ފުންމިން ދރިާސާގެ ކރުި ނޫސްވެރިޔާ  އެކުލަވާލމުަށްރިޕޯޓް ވީޑިއޯ/

  ހރުި މިންވރަު. 

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ކަހަލަ ނުކރުާ ހީވެސްގެނެސދްީފައިވަނީ ވީޑއިޯ/ރިޕޯޓް  ނސޫްވެރިޔާ

ޝައުގެ ވެރިކަން ދަމައިގަންނަ  ބެލުންތެރިން ންއޭނގްަލުފރުިހމަަ 

 ގޮތަކަށް ކަން ހރުި މިންވަރު.  

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ރިންތެވސިްނު  އދަި ތޒާާގެނެސްދީފައިވަނީ  ސްޓރޯީ ނސޫްވެރިޔާ

 މިންވަރު. ކަން ފާހަގވަާ  ނޒަރަަކުން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ވަރަށް ގޮތުން ބެހޭ މައުޟޫއާވީޑިއޯ/ރިޕޯޓްގެ  ނސޫްވެރިޔާއަށް

 މިންވަރު.  އެނގޭ ލިބިފައިވާކަން ވސިްނުމއެް އދަި އިލމްއެް ފުން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ރަނގޅަަށް ބަޔަށް އޮތް ބާކީ އަދި އޮރިޖިނަލް ލޑީްޓްގެ ރިޕޯ/އޯވީޑި 

 ޝައުގުވރެިކަން ދަމައިގެންފައިވާ މިންވރަު. ބެލުންތެރިންގެ ،ފިޓވްެ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ގުޅުން ހުރި މަންޒަރއާި ޖޯންރާއާއި ވީޑިއޯ

 ) 25(% ކޮލިޓީގެ ރިޕޯޓްއޯ ވީޑި: 2 އިރާދާ

 ޑޭޓާ އދަި ކޮންސެޕްޓް ،ތމީް މައިގަނޑުކޅުިވަރު ދާއިރާގެ 

 ސާފުކޮށްއަދި ކުޅިވަރާއި ގޅުޭ ކަންކަން  ޤބާިލުކަން ހމާަކުރުމގުެ

ވީޑިއޯ ރިޕޯޓް ކރުުމުގެ  ގޮތަކަށް ދެނެގަނެވޭނެ ފަސޭހއަިން އދަި

 ވާ މިންވރަު. ލބިިފައި  ޤބާިލުކަން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ގަޅު  ރަނވރަަށް

 ހސިބާު ތަފާސް އދަި ފެކްޓް: ވެލއިު ޖރަނަލިސްޓިކް

ވީޑއިޯ/ރިޕޯޓގްެ ސަބަބުން  މުޖުތަޢަށް މިންވަރާއި ހމިަނައިފައިވާ

 ގެ މިންވރަު.އަސަރު ހެޔޮކރުާނެ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދީފައވިާ ޖަވާބުކާފު" އަށް  5"ވީޑިއޯ/ރިޕޯޓްގއަި ނޫސްވެރިޔާ 

 މިންވަރު. 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  މިންވަރު. )ބައިތއަް އެކުލެވިގެންވާ ވީޑއިޯ( ކމޮްޕޒޮިޝަން

 އޮތް ނެރޭޝަނާ މަންޒރައާި ނަމަ ވީޑިއޯއއެް ހިމެނޭ ނރެޭޝަން

 .ފެންވރަު ގުޅުމއާި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ގެ ފެންވަރު އެކްސްޕޯޝަރވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  .އެޑިޓިނގް ފެންވރަުވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  .މިންވަރު ވާގެނެސްދީފައި އިޙުސާސް ޝުޢޫރާއިވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގައި 

 

K-BC1:ުޖަދުވަލ  
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 ) 20(% ރީޗް އެންޑް އިމްޕެކްޓްގެ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ : 3 ދާއިރާ

ސމަާލުކަން ކިހާ  މޖުުތަމަޢުގެ  ވާ ކަންކަމަކީވީޑިއޯ/ރިޕޯޓް 

 މިންވަރަކަށް ލބިޭނެ ރިޕޯޓެއް ހއެްޔެވެ.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ޕރްެޝަރ ،ބޑޮއީަކުން އިނޑްސަްޓްރީބުން ސަބަ ޑިއޯ/ރިޕޯޓްގެ ވީ

 މަގުފަހިވި އަކަށްއެކްޝަން އެއްވެސް ސރަުކާރަކުން ،ގރްޫޕަކުން 

  މިންވަރު. 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ކޅުވިރަު ދާއިރާގެ  ދިވެހިރާއްޖޭގެ ސަބަބުން ވީޑިއޯ/ރިޕޯޓްގެ 

 އަސަރު ކރުި މިންވަރު. އަށް ރަގޅަުއޑެިޔުކޭޝަން 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 

 ) 51(% ޞައްޙަކަންގެ މަސްދަރުގެ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ : 4 ދާއިރާ

 އިތުބރާުބޭނުންކޮށްފައިވާ  ނޫސްވެރިޔާ  އެކުލަވާލމުަށްވީޑިއޯ/ރިޕޯޓް 

 އދަި ދާއިރާއެއްގއަި ފޅުާއް (ސސޯްތައް) ކިހާ ވަސީލަތްތަ  ކރުވެޭ

  ވރަު.ކޮށް ގެނވެިފައިވާ މިން ސްބެލެން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

ގެނެސްދީފައިވާ  ނޫސްވެރިޔާ ވީޑިއޯ/ރިޕޯޓް އެކުލަވާލމުަށް 

 ؟ޙަޤީޤަތްތަކއެްހެއްޔެވެ ޞައްޙަ  ހަގގީަތްތަކަކީ ހރުި ކަންކމަުގައި

 ؟ހެއްޔެވެ  ހާމަވެގެނދްޭ ޞައްޙަކަން މި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ނަޒަރަކުން އީޖދާީ ނުވަތަ ސޯސއްަކުން ސިވްއެކސްްކްލޫ

  ވާ މިންވަރު.ލިބިފައި މުގެ ހުނރަު ރިޕޯޓުކރުު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 އުފުލިނޫސްވރެިޔާ  ނެގމުަށްޓަކއަި މަނޒްރަުތައްވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ 

 ގެ މިންވރަު.ތަކުލީފު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 

 

  ) 10(% މިންވަރު ހިފަހައްޓާފައިވާ ހަމަތައް ނޫސްވެރިކަމުގެ: 5 އިރާދާ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ތބަވާެފައިވާ މިންވަރު  އެތިކްސްއަށް އޮފް އމެް.އމެް.ސީގެ ކޑޯް

 ދީފައިވާ ސމަާލުކަން ފުރުޞަތއާި ފރަާތްތަކަށް ހިމެނޭ މަޞްލޙަަތު

 މިންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  .ހިފަހައްޓާފައިވުން ހަމަތއަް ގަވާއިދއާި ބަހގުެ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ބޭނުންކޮށްފއަިވުން  ޢބިރާާތް ލަފުޒާއި އެކަށީގެނވްާ

  ކމައާި އތިރުށަް ރަގަޅކުރުމުށަް ފނެންަ ރކެމޮނަޑްޭޝނަް ލިޔށާވެެ.ގއަި ހރުި ރގަޅަު ކނަްރިޕޓޯް /އޓާކިލަް  ޔގާެނޫސްވރެި 

 

 

 

  ކީޕަރފޯމަންސް އިންޑިކޭޓާރސްއިން ލިބުނު ޖުމުލަ މާކުސް

 
 ލިބުނު އިންސައްތަ ވޯކިން މާކުސް ލިބޭ ސެކްޝަންތައް

  x 30% 60/…… އޮރޖިިނަލިޓީ އާއި އުފެއްދުންތރެިކަން  : ވޑީއިޯ ރިޕޯޓގްެ މުހިއމްުކަމާއި،1ދާއިރާ 

  x 25% 80/…… : ވޑީއިޯ ރިޕޯޓގްެ ކޮލިޓީ 2ދާއިރާ 

  x 20% 30/…… : ވޑީއިޯ ރިޕޯޓގްެ އިމްޕެކްޓް އެނޑްް ރީޗް 3ދާއިރާ 

  x 15% 40/…… : ވޑީއިޯ ރިޕޯޓގްެ މަސްދަރގުެ ޞައްޙަކަން 4ދާއިރާ 

  x 10% 40/…… ތައް ހިފަހއަްޓާފައިވާ މިންވރަު : ނސޫްވެރިކަމުގެ ހމ5ަަދާއިރާ 

   ޖުމްލަ
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 ތރާޚީު: ސއޮި: ނަން: ކރުި ފރަާތުގެ ޖޖަް


